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CÂruenn MUNIcIPAI DE PoTIRETAMA

PAÇO: VEREADOR-JOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

ATA DA 28" sESSÃo oRortrÁRta oa cÂmnRe MUNtctpAL DE ponRETAMA -
cennÁ, Do 2o peRíoDo LEGtsLATtvo DE 2025.

Aos í4 (quatoze) dias do mês de novembro do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a
Câmara Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Roberto Holanda de
Araújo, e contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano CoÉez Dantas,
Francélio Amorim de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dentes, Maria Daiane Bezerra Moura Maia,
Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses e Luciene Soares Maia. Havendo número
legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida,
solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, tendo sido aprovada a solicitação
por unanimidade. CORRESPONDÊNCn DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) Do EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei no 02012025 que "Dlspõe sobre revisão da remuneração de
Agentes do Conselho Tutelar e ciaçáo de cargos de Servidores P(tblicos Municipais e dá

outras providência; Proteto de lndicação no 00212026: que "lnstitui o Programa

Educacional de Residência às Drogas - PROERD no Município de Potiretama".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. O
Senhor Presidente colocou o Projeto de lndicação no OO2I2O25 em discussão no plenário,

não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos
votos. Na sequência, considerando que o Proieto de Lei no 02012025 veio a esta Casa

Legislativa em caráter de regime de urgência urgentíssima, o Senhor Presidente Roberto

Holanda de Araújo Bezerra suspendeu a Sessão por 1S(quinze) minutos, para que as

Comissões de Constituição, Justiça e Redaçâo e Orçamento, Finanças e Contabilidade se
pronunciasses a respeito do referido Projeto. Reiniciada a Sessáo, o Senhor Presidente

requereu a leitura dos pareceres referentes à matéria. Após lidos, os pareceres foram

postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 02012025 em discussão no plenário, não

havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos.

TRIBUNA LIVRE: fez o uso o Senhor Antonio Francisco de Freitas para parabenizar a

Vereadora Luciene soareê pêlo Projeto de lndicação, bem como agradeceu aos

Vereadores por terem votado no referido. Fizeram o uso também: O Conselheiro Tutelar

Eduardo Melo Lira; o dentista Raimundo Gomes de Meneses; o psicólogo José Tavares de

Moura Filho; a Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais Rouse Marry

Balbino do Nascimento e a Secretária de Assistência Social Maiara Dantas, para

agradecerem a gestão municipal pela iniciativa do Projeto de Lei e aos Vereadores por

"f,rou"r", 
um projeto tão importante na valorização desses profissionais. !!!!!$Çfu

PESSOAL: Facultada à palavra, fizeram o uso todos os Vereadores e Vereadoras
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presentes para parabenizarem ao Presidente Roberto Holanda pela condução dos
trabalhos, bêm como os profissionais contemplados no Projeto de Lei aprovado nesta
Sessão, frisando a importância dos serviços prestados por cada categoria. Ato contínuo, o
Senhor Presidente Roberto Holanda de Araújo parabenizou o Prefeito lnterino Cleverlandio
Pereira, pela iniciativa do Projeto de Lei, bem como todos os profissionais envolvidos,
destacando a importância do trabalho de cada um, e afirmou também que irá se reunir com
o Prefeito para resolver a situação dos agentes administrativos, digitadores, vigias noturnos
e gari, que merecem também uma gratificação pela relevância de seus serviços prestados.
Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais
havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 14 de novembro de 2025.
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